

6月,注定是家长们一年中最为

儿童节,高考,中考,填报志愿, 暑假补习……在这些节骨眼儿上,哪 个孩子不让家长牵肠挂肚?哪个家

儿童节,你是否为了给孩子买礼物而绞尽脑汁?孩子即将进考场,你是否会选择顶着烈日前往"陪考"?高考志愿填报,到底孩子说了算还是多听听家长意见?暑假就要到了,你

是否又在为孩子如何度过"漫长"假 期而犯难?总之,只要孩子需要,家

长就不会闲着。这已成了天下父母

想的做法虽然可以理解,但其实很多时候家长的某些做法并不可取,有时甚至

还会"害"了孩子。因为父母过分地"包办""代替",反而让孩子更难以"茁壮"成

送,让孩子自己上考场!不用"包办",让孩子自己尝试选择一下度过 帮假的快乐方式!也许,作为家长,

你会从孩子身上看到另一道你意想

放手吧,想要孩子成为雄鹰,就

《更多精彩内容

详见B02~B08版》

习秋

6月来临,笔者在此呼吁学生家 长,一起来还给孩子以"自强"!不用

教育专家认为,父母时刻为孩子着

忙碌的季节。

的共同"心经"

不到的"彩虹"

得放手让他(她)去飞翔!

长不为孩子日夜操劳?

第一载高

高考、中考、暑假将临,做父母的谁还能闲着……

6月家长"忙活"学生











B02 咱的孩子 也能成为数学天才

B04 合格妈妈 从妈妈俱乐部开始

B05 联大外语 暑期课程全新出炉

B06 名师指点 数学文综临考秘笈

B07 娃学钢琴 五岁左右最为合适

近日,记者从陈中数理化辅导中心获悉,该中心的第四所校区已正式进驻二七区,并将于6月6日下午举行开业典礼。届时,二七区学生课外辅导又多了一个新选择,在家门口就可以享受到优质的校外辅导培训,而陈中数理化二七区分校的再建,也必将加剧二七区辅导机构的竞争。

陈中数理化强势进驻二七区

二七区学子课外辅导又多一个新选择 6月6日下午举行开业典礼,参加即有精美礼品赠送

两大原因促使二七区分校成立 这是该中心的第四所分校

据了解,二七分校位于京广路与中原路交叉口的四中对面,这是陈中数理化辅导中心的第四所分校。说起再建分校的原因,该中心副校长任战洪介绍,要不要建分校?建在哪里?什么样的规模?在很大程度上并不是由他们说了算,相反学生和家长的意见更重要一些。

任校长说二七区选址再建分校的事筹划已久,但由于之前一直把精力放在了中原区,不想过多地分散教学精力,所以这个计划一拖再拖。目前,陈中数理化各项准备就绪,师资、设备全部到位,所以决定开始拓展触角。

之所以把地点选在了二七区并确定在京 广路与中原路附近主要有两大原因。首先是 二七区教育资源丰富、名校云集,如:郑州市四 中、郑州市106中学、郑州市二中、郑大一附 中、郑州市57中、郑州市四十四中、郑州市五 十八中、郑州市101中学、郑州102中学等均为 省、市重点中学。而学校周边成规模、成气候、 值得信赖的辅导机构却少之又少,特别是数理 化培训更少,这为陈中数理化的进驻提供了先 决条件。其次是学生和家长的需求,据介绍, 陈中数理化总部每年应家长要求都会举办多 次大型免费公开课,可每次公开课后,很多二七区的学生和家长都比较遗憾,因为金水分校原有的规模已经很难满足学生的需求,很多学生为了听陈中数理化辅导中心的课而不得不从二七区跑到总部,而且该中心有很多学员都在新东方学习外语,每次上课,学生都不得不在两个校区之间奔波。

"这两大原因决定了陈中数理化发展的步伐,二七区分校一定要建,而且要越快越好。" 任战洪说,只有这样才能更好地满足学生以及 学生家长的需求。

两年之内打造二七区辅导第一品牌 该中心对此信心十足

昨日,在工作人员的带领下,记者一行参观了陈中数理化辅导中心的二七分校,新学校位于京广路与中原路交叉口的四中对面,教学面积800多平方米,有10余间教室,可满足近千名学生同时前来学习。新校舍干净整洁,各项教学设施配备齐全,给人眼前一亮的感觉。而楼下东、南、西、北

各路公交车畅达,更是为学生学习提供了方便。

"我们的环境是最好的,设施是最好的、老师也是最好的。"说起陈中数理化二七区分校的优势,任战洪一连用了三个"最好"来形容,其介绍,目前二七分校的各项筹备工作已经完成,决定本周正式开课。

"二七分校作为陈中数理化腾飞的另一基点,是我们近两年内工作的重中之重,我们将为这个学校配备最好师资和团队,在培养学生、做好家长和学校校外好帮手的同时,两年之内把陈中数理化辅导中心二七区分校打造成为二七区辅导的第一品牌。"任战洪说。

6月6日下午2点 举办开业典礼

现场赠送礼品并举办大型公益学法讲座

为庆祝二七分校的开业,6月6日下午2点,陈中数理化辅导中心将在此举办隆重的 开业典礼。届时,凡前来参与此次活动的学 生和家长均有精美礼品赠送,当天报班,将 比在总部报名享受更多优惠。

此外,为帮助初一、初二学生顺利冲刺期末,开业当天下午,二七分校还将举办"陈中老师初一、初二学法指导免费公益讲座",讲座上陈中老师针对初一、初二学生在学习中遇到的困惑,如何优化学习方法和学习技巧等作精彩解读。

讲座安排:2:30~3:30初一数学(陈中老师)初二物理(任战洪老师)

3:30~4:30初二数学(陈中老师) 特别提示:

咨询电话: 63619977、63697866、 13633830128、13949007909

讲座地点:郑州市京广路与中原路交叉口四中对面陈中数理化